

LC REVIEW WORKSHEETS ERRATA - UPDATED 03/2019

Note: Only entries marked *new* have yet to be reprinted. The rest of the entries are included here for those using older printings.

Student & Key

Latin Review, Lessons 1-12

- Section E, #1: Change *Filius* (answer: *son*) to *Ánimus* (answer: *mind*).

Latin Review, Lessons 1-14

- Section F, Directions: Change *imperfect* to *future*. The answers in the chart are correct.

Latin Review, Lessons 1-17

- Section F, #1: Change *appellabat* (answer: *appellabant*) to *laborabat* (*laborabant*); also add an accent mark to *Filius* (*Fílii*).
- Section F, #2: Change *Hortus dabat* (answer: *Horti dabant*) to *Bárbarus parabat* (*Bárbari parabant*).
- Section F, #3: Change *habitabat* (answer: *habitabant*) to *pugnabat* (*pugnabant*).
- Section F, #4: Change *lavabat* (answer: *lavabant*) to *vocabat* (*vocabant*); also add an accent mark to *Áquila* (*Áquilae*).
- Section F, #5: Change *narrabat* (answer: *narrabant*) to *laudabat* (*laudabant*).

Latin Review, Lessons 1-22

- Section G, #5: Change *Miles* (answer: *The soldier*) to *Mater* (*The mother*).

Latin Review, Lessons 1-24

- Section E, #3: Change *Centúrio* (answer: *The centurion*) to *Rex* (*The king*).
- Section E, #6: Change *Vox* (answer: *The voice*) to *Miles* (*The soldier*).

Key

Latin Review, Lessons 1-14

- Section G, #5: Remove *irritate* as a possible answer, as it comes from the Latin verb *irrito*.

new Latin Review, Lessons 1-20

- Section D, #5: The English translation should be *tenth hour*.

Latin Review, Lessons 1-21

- Section E, #4: The English translation should be *The gift sits*.

new Latin Olympics, Lessons 1-5

- Grammar Forms, 40: The answer should be *terga*.